



ANEXA X04-07

FISA OBIECTIV EXPLORARE A NATURII SI SPORT EXTREM

OBIECTIV

Trasee catarare CHEIA, CHEILE DOBROGEI



DESCRIERE

Frecventată de pasionații de alpinism, dar necunoscută de majoritatea turiștilor care vin pe litoral, Rezervația Cheile Dobrogei este locul ideal unde puteți petrece câteva ore departe de plajele superaglomerate și căldura infernală din luna august. Aici natura oferă împătimiților de drumeții un număr mare de trasee „cu rucsacul în spate”, dar mai ales adrenalină aliniștilor. În fiecare vară masivul Cheia atrage ca un magnet cățărători din țară și străinătate, iar turiștii obișnuiți au la dispoziție oferte pentru inițierea în acest sport extrem.

Amatorii și profesioniștii în escaladare pot opta pentru 20 de trasee pe stancile de la Cheia.

ISTORIC

Din punctul de vedere al interesului pentru alpinism, Cheile au fost luate în vizorul cataratorilor încă din 1995, însă abia în 1997 apare primul traseu marcat corespunzător. Ulterior, toate traseele au fost marcate la baza cu numele și gradul lor de dificultate, cuprins între ușor și mediu). Pasionații de alpinism au posibilitatea să facă ascensiuni libere (clean climbing) pe unul dintre cele 20 de trasee și linii de trasee (grad de dificultate între 4 și 8).

CATEGORIA

OBIECTIV EXPLORARE A NATURII SI SPORT EXTREM



LOCALIZARE
44° 30'20.6"N
28° 25'47.1"E

CHEIA
DJ222
Romania
Jud. Constanta



CARACTERISTICI

Pentru a ajunge de la Constanța la Cheile Dobrogei cu mașina, trebuie să porniți pe DN 2A, către Ovidiu, până în centrul localității Mihail Kogălniceanu, de unde continuați pe șoseaua către Târgușor (12 kilometri), iar de aici, către satul Cheia. În opinia pasionaților, numărul traseelor și dificultatea acestora sunt cu mult inferioare potențialului zonei, unde s-au identificat cel puțin 100 de trasee de cățărare pe stâncă, plus o serie de teme pentru bouldering (escaladă -fără unelte).

Cheile Dobrogei și Cheia formează o uriașă expoziție de sculptură naturală, declarată rezervație naturală pe o suprafață de 285 hectare. Coloșii de calcar, datând de pe vremea Mării Thetis, sunt foste recife coariere. Geologii spun că speciile de fosile de aici sunt unice în țară și perfect conservate. În afară de elementele geologice și geomorfologice, această zonă mai adăpostește și o interesantă floră, cuprinzând 565 de specii, cu elemente pontice sau pontic-mediteraneene. Tocmai de aceea, cei care o vizitează trebuie să aibă mare grijă de mediu.

ACCESIBILITATE	DESCHIS PUBLICULUI	DA
	DISPONIBILITATE CIRCUIT TURISTIC	DA

Sursa: wikipedia, <https://romaniaibera.ro/>, <https://cazare-mamaia-constanta.ro/>